

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 03.09.2019 Numéro de publication: HR02-1004707946

Canton: FR

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation United Investment Holding SA, Fribourg, nouveau United Investment Holding SA en liquidation

United Investment Holding SA en liquidation c/o Fiduciaire Verifid SA Rue des Pilettes 3, succursale de Fribourg 1700 Fribourg Adresse de liquidation: c/o Rivafid, société fiduciaire SA Chemin de la Tour-de-Champel 6 1206 Genève

United Investment Holding SA, à Fribourg, CHE-112.457.022 (FOSC du 16.11.2016, p. 0/3165571). La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 27.08.2019. Nouvelle raison sociale: United Investment Holding SA en liquidation. Personnes inscrites modifiées: Halaç Selçuk, jusqu'ici administrateur, président, signature individuelle, maintenant administrateur, président, liquidateur, signature individuelle. Rivara Pierre-Laurent Bruno Paolo, jusqu'ici administrateur, signature individuelle, maintenant administrateur, liquidateur, signature individuelle. Nouvelle adresse: Adresse de liquidation: Chemin de la Tour-de-Champel 6, c/o Rivafid, société fiduciaire SA, 1206 Genève.

Registre journalier no 4812 du 29.08.2019

Précédente publication dans la FOSC: no 223, Date: 16.11.2016

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fri-

bourg